



PROCES VERBAL NR. 8
din 15.06.2022
privind lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local
al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 15.06.2022 în ședință extraordinară de îndată, conform convocării nr. 32967 din 15.06.2022 emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 234 din 15.06.2022.

Ședința s-a deschis la orele 18,30.

D-na secretar Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 16 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19.

D-na secretar Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 7 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data 31.05.2022 și supune spre aprobarea acestuia procesul verbal nr. 7.

Procesul verbal nr. 7 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 31.05.2022, este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință – Nevoe Nicolae, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov următorul proiect al ordinei de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Orașul Bragadiru din județul Ilfov, în calitate de partener, prin asocierea cu Unitatea Administrativ-Teritorială - Orașul Popești-Leordeni (Lider), Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Ilfov, precum și cu un număr de 23 Unități Administrativ-Teritoriale din județul Ilfov în cadrul proiectului „Sistem ITS Integrat Smart & Green Mobility pentru regiunea București-Ilfov - Informarea călătorilor în stațiile de transport public”, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ-Teritoriale Orașul Bragadiru din județul Ilfov, în calitate de partener, prin asocierea cu Unitatea Administrativ-Teritorială - Orașul Popești-Leordeni (Lider), Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Ilfov, precum și cu un număr de 23 Unități Administrativ-Teritoriale din județul Ilfov în cadrul proiectului „Sistem ITS Integrat Smart & Green Mobility pentru regiunea București-Ilfov - Informarea călătorilor în stațiile de transport public”, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 123**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de consiliu local la orele 18,45.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NEVOE NICOLAE

SECRETAR GENERAL,
IONIȚĂ VERONICA